



《流金岁月》剧照



## “她故事”缘何屡屡成为顶流

网播剧《怪你过分美丽》日前落下帷幕,收获豆瓣8.0的评分。这样的高评分在国产行业剧中实属罕见。这部最初因演员高以翔而获得广泛关注的剧集,最终凭借对娱乐圈的大胆揭秘让观众眼前一亮。剧中那个头脑灵活、行动力极强的“金牌经纪人”莫向晚,再度拓宽了日益丰富的国剧“女强人图鉴”。

独当一面的职场女性,已成为近年国产剧中的

“流量担当”。在刚出炉的2020上半年各大卫视晚间电视剧收视率榜单中,东方卫视、北京卫视两大平台播出的电视剧《安家》位居第一,成为今年上半年“剧王”。接下来还有《三十而已》《二十不惑》《他其实没有那么爱你》《流金岁月》等多部女性群像作品亮相。“她故事”屡屡成为顶流,与当代女性境遇相呼应,也以独特的女性视角丰富了行业叙事。



《二十不惑》海报



《怪你过分美丽》剧照

**荧屏女性形象,从“圣洁白莲”向“带刺玫瑰”转场**

“姐姐”是今年国产文艺作品的一大关键词。在大热综艺《乘风破浪的姐姐》之前,观众已被不少中生代女演员饰演的职场姐姐惊艳:《安家》中孙俪饰演的房似锦、《完美关系》中陈数饰演的斯黛拉,《谁说我结不了婚》中童瑶饰演的程璐,《怪你过分美丽》中秦岚饰演的莫向晚……这些在职场中乘风破浪的女性角色,涉及房地产、公关、编剧、经纪人等多个行业,她

们专业的行事作风,成为观众津津乐道的话题。

在《怪你过分美丽》每集的开篇处,总会出现一段水墨动画场景:一身红衣的女主角走向都市,带刺的荆棘迅速生长,最终绽放出一朵红玫瑰。这是个体在职场中打拼不易的隐喻,更折射出荧屏女性形象从“圣洁白莲”向“带刺玫瑰”的戏剧性转场。

如莫向晚一般,在职场打拼中积累安全感,用专业阅历“武装”自己、内心善意的女性,是今年国产剧中的“常客”。拿《安家》中的房似锦为例,这个时时刻刻“眼里有活”的房产中介,给不少职场新人带去启示与激励,更令观众动容的,是她奋斗背后

的隐衷以及内心成长的弧线。

**题材热度延续,女性群像戏成下阶段“爆点”**

可喜的是,这股女性题材的热度还在延续。从目前各大网络、电视平台发布的剧集计划看,就有《三十而已》《二十不惑》《他其实没有那么爱你》《流金岁月》《北辙南辕》《涩女郎》等多部作品,纷纷将镜头对准了当代女性的个人风采与生活境遇。

将于本周登陆东方卫视的《三十而已》主打“三个女人一台戏”。这部电视剧从三位30+女性的视角出发,铺陈出都市熟龄女性在事业与家庭、梦想与现实中取舍徘徊的故

事。与《三十而已》形成互文的,则是近日登陆湖南卫视的《二十不惑》。

打出刘诗诗、倪妮“双女主”阵容的《流金岁月》,改编自亦舒的同名小说,讲述了蒋南孙和朱锁锁两位性格、出身迥异的香港女孩相互扶持、一同成长的故事。同样有原作底本的,还有电视剧《涩女郎》。《涩女郎》改编自朱德庸同名漫画,讲述了几位性格鲜明的都市女性,共同应对生活困境、寻找自我与幸福的故事。

张祯希

福彩“双色球”游戏第2020063期,全国共中出一等奖3注,单注奖金1000万元!

## 机选守号助力彩友喜获双色球奖金556万元



7月2日晚,双色球第2020058期开奖,菏泽中出1注一等奖,单注奖金556万多元,中奖福地为郓城县开发区蓝天超市37172802投注站。

据了解,幸运彩友王先生(化姓)购彩时间不长,是去年下半年加入购彩队伍中的。平时只要有时间,他就到投注站坚持投注,每次10元,彩票是最初的2注自选加3注机选号码组成。每次都是重复投注这些号码,从未关注过走势图,也没有研究过往期的中奖号码,始终抱着中奖了是自己幸运,不中奖就奉献爱心的想法,而此次中奖号就是他机选的其中一注。

王先生是当晚通过朋友圈得知中奖信息的,看到郓城中出一等奖,又是自己经常购买彩票的站点,所以,当时就拿出彩票核对号码,没想到幸运与自己就这么不期而遇了。对于购彩心得,王先生分享说,中不中奖无所谓,让一份小小的希望与爱心同行,理性看待玩彩,中奖靠运气,参与是乐趣,保持平常心就行。如何使用奖金?王先生说,首先孝敬父母提高他们的生活质量,其他的投资理财扩大生意规模,并且量力而行地奉献社会



做些公益活动。

说到兑奖,王先生说还有个小插曲。由于幸福来得太突然,他感觉有点懵,以至于也没多想,第二天就去济南兑奖去了,结果白跑一趟。

再次提醒大家,一等奖的兑奖流程是持中奖彩票和本人有效身份证件,在开奖次日起60天内到购票所在市福彩中心登记,开具兑奖介绍信。然后,持中奖彩票、本人有效身份证件(户口簿)和兑奖介绍信在开奖次日起60天内到省福彩中心办理各项兑奖手续。

周凤

## 刮刮乐即开票户外销售招募合作伙伴

福利彩票秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,“授人玫瑰,手留余香”,欢迎您的加入和参与!现面向社会公开招募“刮刮乐”户外销售网点。

### 招募条件:

1、年满18至60周岁且具有完全民事行为能力的个人,均可向我单位申请设立“刮刮乐”销售点(退役军人、城市低保、有劳动能力的残疾人、创业大学生凭相关证件符合条件者优先)。

2、凡合格销售员需参加岗前培训,培训后发放销售员证,销售员需持证上岗。

3、“刮刮乐”社会代销网点的代销费为8%。

4、有刑事处罚记录和不良商业信用记录者、列入销售非法彩票黑名单者、政府及企事业单位在职人员不得申请。

招 募 热 线 : 0530-

5030057

联系地址:菏泽市开发区长江路799号福彩中心即开票部。